
Program - Nepal Xpress

A. Nepal Xpress, opisni program

Trasa poti: Katmandu - rafting po reki Trisuli - park Chitwan in safari - Pokhara - treking: Jomsom,

Kagbeni, Jharkot, Muktinath, Marpha - Katmandu

Let v Katmandu. Ogledamo si: Swayambunath, Pashupatinath, Durbar Square, Bhaktapur, Boudnath,

Freak street, morda modela, ki s svojim tičem dvigne 30 kil skalovja, pogrebni obred kremiranja…

Katmandu upravičeno velja za eno najlepših mest na svetu. Naši večeri v lokalih v Thamelu pa kot eni

bolj norih, sploh s kakim helikopter rajdom za zaključek ;-)

Sledi rafting po reki Trisul in avtobusni prevoz v Chitwan, kraljestvo tigra, kjer bomo s slonovega

hrbta lovili nosoroge in tigre ter slone tudi skopali.

Po safarijadi gremo v Pokaro in od tam let v Jomsom, na štiridnevni treking v enega najlepših delov

Nepala, v pogorje Annapurn. Pogumnejši si lahko najamete kolo in greste po podobni ruti s kolesom

(toplo priporočamo vsem ljubiteljem kolesarjenja, nazaj ne letimo ampak se s kolesom spustimo vse do

Benija). Nočitve v  Kaghbeniju, Jarkotu, Marphi in Jomsomu/Tatopaniju (kolesarji).

Nočitve: v hotelih/bungalovih/čajnih hiškah brez lokalne kategorizacije in brez vključenih obrokov

hrane.

Prevozi: lokalni redni avtobusi in taksiji, brez lokalne kategorizacije.

Potovanja zaradi višine ne priporočamo srčnim in pljučnim bolnikom.

Program priporočamo le tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

B. Nepal Xpress, program po dnevih

12 dni

let v Katmandu

pristanek v Katmanduju, spoznavanje osrednjega dela, turističnega geta Thamela, skriti hodniki,

glavni trg, Kumari, freak street, Swayambunath, kraljeva palača (če bomo ujeli odpiralni čas)

Kathmandu (Bodnath, Pashupatinath, Bhaktapur)

bus in rafting do Chitwana, v park na meji z Indijo (kraljestvo tigra in nosorogov)

safari (jahanje slonov, nosorogi, ptiči, kopanje s sloni)

safari (vožnja z drevaki, lov na krokodile, obisk slonje hiške), pot proti Pokari

let v jomsom, trek do Kagbenija (2-3 ure hoje)

trek Kagbeni - Jharkot (3-4 ure) - Muktinath - Jharkot (okoli 2 uri)

trek Jharkot - Marpha (4 ure hoje, preko prelaza in vasi Nubra pa 7 ur hoje)
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trek Maprha - Jomsom preko jezera za hribom (3-4 ure hoje), spanje v Jomsomu; kolesarji s

kolesom proti Tatopaniju, kjer prespimo

letalo Jomsom - Pokara, ogled razgledene točke nad jezerom Phewa in bus proti Katmanduju,

nočitev v Katmanduju; kolesarji s kolesom proti Beniju, bus do Pokare in potem skupaj z ostalimi v

Katmandu, nočitev v Katmanduju

let domov in smo doma
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